








СТР. 13

5В. СОРАБОТКА И СОЛИДАРНОСТ ВО СЛУЖБА НА 
ГРАЃАНИТЕ – ЈАНЧЕВ И ЧАДАМОВ РАМО ДО РАМО 
СО ПОЖАРНИКАРИТЕ  ГРАДОНАЧАЛНИКОТ 
МИТКО ЈАНЧЕВ ЈА ПРИМИ СВОЈАТА ЛИЧНА ПРОТИ-
ВПОЖАРНА ОПРЕМА И СТАНА ЧЛЕН НА ТЕРИТО-
РИЈАЛНАТА ПРОТИВПОЖАРНА ЕДИНИЦА КАВАДАР-
ЦИ. ЗАЕДНО СО КОМАНДИРОТ АЛЕКСАНДАР 
ЧАДАМОВ, УПАТИ СИЛНА ПОРАКА НА ЕДИНСТВО И 
ПОСВЕТЕНОСТ – ЦЕЛОСНА ПОДДРШКА НА ХЕРОИТЕ 
ШТО СЕКОЈДНЕВНО ГО РИЗИКУВААТ ЖИВОТОТ ЗА 
НАШАТА БЕЗБЕДНОСТ.
ГРАДОНАЧАЛНИКОТ ДОКАЖА ДЕКА ВИСТИНСКОТО 
ЛИДЕРСТВО ЗНАЧИ ДА БИДЕШ ПРВ НА ЛИНИЈА 
КОГА Е НАЈПОТРЕБНО. 

НАСТАНИ

6А МОТО КЛУБОТ „ТИКВЕШ РАЈДЕРС“ ВО ПОСЕТА НА КОМПАНИЈАТА „КОЖУВЧАНКА“ – ЧЕСТ И БЛАГОДАРНОСТ ЗА 
ЗАЕДНИЧКА ПОДДРШКА  ПО ПОВОД 13-ГОДИШНИНАТА ОД СВОЕТО ПОСТОЕЊЕ, ЧЛЕНОВИТЕ НА МОТО КЛУБОТ 
„ТИКВЕШ РАЈДЕРС“ ЈА ПОСЕТИЈА КОМПАНИЈАТА „КОЖУВЧАНКА“, КАДЕ ВО ПРИЈАТНА И ДРУГАРСКА АТМОСФЕРА ЈА 
ИСТАКНАА СВОЈАТА БЛАГОДАРНОСТ ЗА КОНТИНУИРАНАТА ПОДДРШКА КОЈА ЈА ДОБИВААТ НИЗ ГОДИНИТЕ.
ВО ЗНАК НА ПОЧИТ И БЛАГОДАРНОСТ, КЛУБОТ ИМ ВРАЧИ ПРИГОДНИ ПОДАРОЦИ НА ГРАДОНАЧАЛНИКОТ МИТКО 
ЈАНЧЕВ И НЕГОВАТА СЕСТРА ЈАНИНКА – ДОЛГОГОДИШЕН ПОДДРЖУВАЧ НА КЛУБОТ И КОМПАНИЈАТА „КОЖУВЧАНКА“. 
СО ОВОЈ СИМБОЛИЧЕН ЧИН, ДВАЈЦАТА БЕА ПРОГЛАСЕНИ ЗА ПОЧЕСНИ ЧЛЕНОВИ НА КЛУБОТ, КАКО ПРИЗНАНИЕ ЗА 
НИВНАТА ПОСВЕТЕНОСТ, ПОДДРШКА И ПРИЈАТЕЛСТВО. МОТО КЛУБОТ „ТИКВЕШ РАЈДЕРС“ НАЈАВИ ДЕКА ОВА 
ПАРТНЕРСТВО И ПРИЈАТЕЛСТВО ЌЕ ПРОДОЛЖИ И ВО ИДНИНА, СО ЗАЕДНИЧКИ ЗАЛОЖБИ ЗА ПОДДРШКА НА МЛАДИТЕ, 
ХУМАНИТАРНИ ИНИЦИЈАТИВИ И ПРОМОЦИЈА НА МОТОРИЗМОТ КАКО СТИЛ НА ЖИВОТ И КУЛТУРА. 



СТР. 14

14А. ОД НИВА ДО ТРПЕЗА – СЕ ОД НАШАТА ОПШТИНА КАВАДАРЦИ!
 СО ГОЛЕМО ЗАДОВОЛСТВО, ОПШТИНА КАВАДАРЦИ УЧЕСТВУВА НА НАСТАНОТ „ХРАНАТА ОД ОПШТИНИТЕ“, 
ОРГАНИЗИРАН ОД МИНИСТЕРСТВОТО ЗА ЗЕМЈОДЕЛСТВО, ШУМАРСТВО И ВОДОСТОПАНСТВО НА 
РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА.   НА НАШИТЕ ШТАНДОВИ БЕА ИЗЛОЖЕНИ ПРОИЗВОДИ ОД ЛОКАЛНИ ПРОИЗВОДИТЕЛИ НА 
ТРАДИЦИОНАЛНА ХРАНА И ВИНО, СО ЦЕЛ ПРОМОЦИЈА НА ТУРИЗМОТ, КУЛТУРНОТО НАСЛЕДСТВО И ВИНСКИОТ РАЗВОЈ 
НА ТИКВЕШКИОТ РЕГИОН.  НАСТАП НА НАШИОТ ФОЛКЛОРЕН АМБАСАДОР АНСАМБЛОТ ,,ТИКВЕШ'' ОД КАВАДАРЦИ!
 ОВОЈ НАСТАН ПРЕТСТАВУВА ВАЖЕН ЧЕКОР ВО ПОДДРШКАТА НА ДОМАШНОТО ПРОИЗВОДСТВО, ЗАЈАКНУВАЊЕТО НА 
ЛОКАЛНАТА ЕКОНОМИЈА И ПОТТИКНУВАЊЕТО НА РУРАЛНИОТ ТУРИЗАМ. 

18В ОПШТИНА КАВАДАРЦИ УЧЕСТВУВАШЕ НА САЕМОТ ОРГАНИЗИРАН ОД ЕВРОПСКАТА УНИЈА, ВО РАМКИ НА 
ЕВРОПСКАТА ПРОГРАМА ЗА МЕЃУОПШТИНСКО ПАРТНЕРСТВО ЗА ОДРЖЛИВ РАЗВОЈ – ,,ЕУ ЗА ОПШТИНИТЕ'' КОЈ СЕ 
ОДРЖА ВО ХОТЕЛ АЛЕКСАНДАР ПАЛАС.
НА ОВОЈ НАСТАН, ОПШТИНА КАВАДАРЦИ ГО ПРЕТСТАВИ ПРОЕКТОТ „ОРГАНИЗАЦИЈА ЗА МЕНАЏИРАЊЕ НА 
ДЕСТИНАЦИЈА“ (ДМО) ФИНАНСИРАН ПРЕКУ ИСТАТА ПРОГРАМА. ПРОЕКТОТ ОПФАЌА МЕЃУОПШТИНСКА 
СОРАБОТКА СО 12 ОПШТИНИ ОД ПОВАРДАРСКИОТ РЕГИОН И ИМА ЗА ЦЕЛ ДА ПРИДОНЕСЕ КОН ОДРЖЛИВ РАЗВОЈ 
НА ТУРИЗМОТ, ПРЕКУ ЗАЕДНИЧКИ ПРИСТАП И КООРДИНАЦИЈА МЕЃУ ОПШТИНИТЕ. 

НАСТАНИ



СТР. 15

16А ДОСТОИНСТВЕНО ОДБЕЛЕЖУВАЊЕ НА 82 ГОДИНИ ОД СМРТТА НА 12 ВАТАШКИ МЛАДИНЦИ   
ДЕНЕС, НА ОВА НЕМО И СВЕТО МЕСТО ВО ВАТАША, СТОИМЕ СОБРАНИ СО НАВЕДНАТИ ГЛАВИ И СРЦА ПРЕПОЛНИ 
БОЛКА, НО И СО ИСПРАВЕНИ МИСЛИ – МИСЛИ ШТО ОДЕКНУВААТ СО СЕЌАВАЊЕ, СО ПОЧИТ И СО ДЛАБОКА 
БЛАГОДАРНОСТ. СЕ НАВРШУВААТ 82 ГОДИНИ ОД ДЕНОТ КОГА 12 МЛАДИ ВАТАШКИ СРЦА ПРЕСТАНАА ДА ЧУКААТ, 
НО ПОЧНАА ЗАСЕКОГАШ ДА ЖИВЕАТ – ВО ИСТОРИЈАТА, ВО СОВЕСТА И ВО ДУШАТА НА НАШЕТО КАВАДАРЦИ.
ТИЕ БЕА МЛАДИ – СО СОНИШТА, СО ЉУБОВИ, СО ЖИВОТ ПРЕД СЕБЕ.
НО, ВО МИГОТ КОГА СЛОБОДАТА БЕШЕ ЗАДУШЕНА, ТИЕ НЕ МОЛЧЕА. НЕ СЕ СКРИЈА.
СЕ ИСПРАВИЈА. СЕ ИЗДИГНАА. СО ГОЛИ РАЦЕ, НО СО ОГНЕНИ СРЦА, ГО ИЗБРАА ОТПОРОТ НАМЕСТО ПОКОРОТ.
ПРАВДАТА НАМЕСТО СТРАВОТ. МАКЕДОНИЈА – НАМЕСТО СЕБЕСИ.
ТИЕ БЕА ОБИЧНИ МОМЧИЊА, А СТАНАА ВЕЧНИ ХЕРОИ. НЕ СЕ ЗАПИША НИВНИОТ КРАЈ – ТУКУ НИВНАТА БЕСМРТНОСТ.
НИВНАТА ЖРТВА Е ГЛАСНА ПОРАКА ШТО ТРЕБА ПОСТОЈАНО ДА ОДЕКНУВА:
СЛОБОДАТА НЕ СЕ ДОБИВА – СЕ ЗАСЛУЖУВА. МИРОТ НЕ Е СЛУЧАЈНОСТ – Е ИЗБОР.
ИДНИНАТА НЕ СЕ НАСЛЕДУВА – СЕ ГРАДИ ВРЗ ТЕМЕЛИТЕ НА МИНАТОТО. 
КАКО ОПШТИНА КАВАДАРЦИ, НИЕ НЕ САМО ШТО СЕ СЕЌАВАМЕ – НИЕ ВЕТУВАМЕ.
ВО НИВНА ЧЕСТ ИЗГРАДИВМЕ 12 СПОМЕНИЦИ – ПО ЕДЕН ЗА СЕКОЈ ЖИВОТ, СЕКОЕ ИМЕ, СЕКОЈ ЗДИВ ШТО ЗАМОЛКНА 
ПРЕРАНО, НО ОДЕКНА ВЕЧНО.
ИЗГРАДИВМЕ И СПОМЕН-КУЌА – НЕ КАКО ОБИЧНА ГРАДБА, ТУКУ КАКО ХРАМ НА СЕЌАВАЊЕТО, СВЕДОШТВО НА ВИСТИ-
НАТА И СВЕТИЛНИК ЗА НОВИТЕ ГЕНЕРАЦИИ. НИКОГАШ НЕМА ДА ДОЗВОЛИМЕ ДА БИДАТ ЗАБОРАВЕНИ.
НЕ ВО ВАТАША. НЕ ВО КАВАДАРЦИ. НЕ ВО МАКЕДОНИЈА. 
ЗАШТО ВАТАШКИТЕ МЛАДИНЦИ НЕ СЕ САМО МИНАТО – ТИЕ СЕ СОВЕСТ.
СОВЕСТ КОЈА НЕ ТЛЕЕ, ТУКУ ГОРИ. 
ТИЕ СЕ ПАТОКАЗ – ДЕКА СЛОБОДАТА И ПРАВДАТА БАРААТ ЖРТВА, ЉУБОВ, ИСТРАЈНОСТ.
ПОЧИВАЈТЕ ВО МИР, ХРАБРИ НАШИ МОМЧИЊА. ВИЕ СТЕ СРЦЕТО НА ОВАА ЗЕМЈА.
ВАШАТА СМРТ НЕ ОСЛОБОДИ. ВАШАТА ТИШИНА НЕ НАУЧИ ДА ЗБОРУВАМЕ СО ДОСТОИНСТВО.
ВАША Е ВЕЧНОСТА. НАШ Е ЗАВЕТОТ. ТИ БЛАГОДАРИМЕ, МАКЕДОНИЈО, ШТО ГИ РОДИ!
И ТИ, ВАТАША, ШТО НЕ ДОЗВОЛИ ДА БИДАТ ЗАБОРАВЕНИ! ВЕЧНА СЛАВА! ВЕЧНА БЛАГОДАРНОСТ! ВЕЧНА МАКЕДОНИЈА! 

НАСТАНИ



19Г ВО ПРОСТОРИИТЕ НА ЛОКАЛНАТА САМОУПРАВА СЕ ОДРЖА РАБОТИЛНИЦА ОРГАНИЗИРАНА ОД UNDP 
MK ПО ПОВОД 30 ГОДИНИ УСПЕШНА СОРАБОТКА СО ОПШТИНИТЕ ОД ВАРДАРСКИ ПЛАНСКИ РЕГИОН. 
ОПШТИНА КАВАДАРЦИ ВО ИЗМИНАТИТЕ ГОДИНИ БЕЛЕЖИ ЗНАЧИТЕЛНА СОРАБОТКА ПРЕКУ КОЈА БЕА 
РЕАЛИЗИРАНИ ГОЛЕМ БРОЈ НА ПРОЕКТИ ПОДДРЖАНИ ОД UNDP MK.
НА НАШЕ ОГРОМНО ЗАДОВОЛСТВО КАВАДАРЦИ Е ДОМАЌИН НА НАСТАНОТ ПО ПОВОД 30 ГОДИНИ 
УСПЕШНА СОРАБОТКА НА UNDP MK СО ОПШТИНИТЕ. 

СТР. 16

19В 112 ГОДИНИ ОД ТИКВЕШКО ВОСТАНИЕ! СПОРЕД НЕЦЕЛОСНИТЕ ПОДАТОЦИ ВО 
ЦЕЛИОТ ТИКВЕШКИ КРАЈ БИЛЕ УБИЕНИ 545 ЛУЃЕ.
ВЕЧНА ИМ СЛАВА! 

НАСТАНИ

3A. ИЗМИНАТИОТ ПЕРИОД УСПЕШНО СЕ РЕАЛИЗИРАШЕ ПРОЕКТОТ 
КОЈ Е ОД ОГРОМНО ЗНАЧЕЊЕ ЗА НАШИОТ ГРАД „СОСТОЈБАТА НА 
ФИЗИЧКИОТ ФИТНЕС, НУТРИТИВНИОТ СТАТУС И СТАТУСОТ НА 
СТАПАЛАТА КАЈ ДЕЦАТА И МЛАДИТЕ ОД ОПШТИНА КАВАДАРЦИ“ ВО 
СОРАБОТКА СО УНИВЕРЗИТЕТОТ СВ. „КИРИЛ И МЕТОДИЈ“- СКОПЈЕ, 
ФАКУЛТЕТ ЗА ФИЗИЧКО ОБРАЗОВАНИЕ, СПОРТ И ЗДРАВЈЕ И 
ДЕКАНОТ ВЛАТКО НЕДЕЛКОВСКИ. СЕ РЕАЛИЗИРАШЕ ВО СИТЕ 
ОСНОВНИ УЧИЛИШТА И БЕА ВКЛУЧЕНИ 1460 УЧЕНИЦИ ОД ВТОРО 
ДО ПЕТТО ОДЕЛЕНИЕ. ЦЕЛТА НА ОВОЈ ПРОЕКТ Е ДА СЕ СЛЕДИ 
НИВНИОТ ФИЗИЧКИ РАЗВОЈ И ДОКОЛКУ ИМА ПРОБЛЕМ ВО 
ФИЗИЧКИОТ РАЗВОЈ РОДИТЕЛИТЕ ДА БИДАТ ИНФОРМИРАНИ, А 
ИСТОВРЕМЕНО СО ОВАА АКТИВНОСТ СЕ ОТКРИВААТ И СПОРТСКИТЕ 
ПРЕДИСПОЗИЦИИ КАЈ УЧЕНИЦИТЕ.
ПОДАТОЦИТЕ ОД МЕРЕЊАТА ЌЕ БИДАТ ДОСТАВЕНИ ДО РОДИТЕЛИ-
ТЕ НА ДЕЦАТА. 
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19Ѓ ГОЛЕМА ЧЕСТ Е ШТО ОПШТИНА КАВАДАРЦИ Е ДОМАЌИН НА НАСТАНОТ ЗА ОДБЕЛЕЖУВАЊЕТО НА 30 ГОДИНИ 
ОД РАБОТАТА НА УНДП ВО МАКЕДОНИЈА. СОРАБОТКАТА СО УНДП СЕ РЕАЛИЗИРА ВО НЕКОЛКУ СТРАТЕШКИ ОБЛАСТИ. 
ПРЕКУ ВЛАДИНИОТ ОПЕРАТИВЕН ПЛАН НА АКТИВНИ МЕРКИ И ПРОГРАМИ ЗА ВРАБОТУВАЊЕ, АКТИВНИ СМЕ ВО СИТЕ 
МЕРКИ И ПРОГРАМИ ЗА ВРАБОТУВАЊЕ, А ПОСЕБНО ВО ОНИЕ СО ФОКУС НА МАЛИТЕ И СРЕДНИ ПРЕТПРИЈАТИЈА, 
ПОДДРШКАТА ЗА ОТВОРАЊЕ НОВИ КВАЛИТЕТНИ РАБОТНИ МЕСТА СО ЕДНАКВИ УСЛОВИ ЗА СИТЕ.
ГРАДОНАЧАЛНИКОТ МИТКО ЈАНЧЕВ ИЗРАЗИ ОГРОМНА БЛАГОДАРНОСТ ДО Г-ДИН АРМЕН ГРИГОРИЈАН И УНДП ЗА 
ПРЕПОЗНАВАЊЕТО НА ОПШТИНА КАВАДАРЦИ КАКО ПАРТНЕР ВО РЕАЛИЗАЦИЈА НА ЗАЕДНИЧКИ ПРОЕКТИ И ВО 
ОВАА ПРИЛИКА МУ ПРЕДАДЕ ,,КЛУЧ НА ГРАДОТ’’ КАКО СИМБОЛ НА ВЕЧНО ПРИЈАТЕЛСТВО И ГОСТОПРИМСТВО СО 
НАШАТА ОПШТИНА.
НА НАСТАНОТ БЕА ПРИСУТНИ И МИНИСТЕРОТ ЗА ЗЕМЈОДЕЛСТВО, ШУМАРСТВО И ВОДОСТОПАНСТВО ЦВЕТАН 
ТРИПУНОВСКИ И ЗАМЕНИК АМБАСАДОРКА НА ШВАЈЦАРИЈА ВО МАКЕДОНИЈА, МИХАЛ ХАРАРИ. 
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